

牡丹花开又逢君

4月1日至5月5日

洛阳热门博物馆开启夜游

记者昨日从市文物局获悉,4月1日至5月5日,洛阳各大热门博物馆将取消周一例行闭馆惯例,适当延迟闭馆、开启夜游,同时推出丰富多彩的活动,更好满足游客的参观需求。

开启夜游 延迟闭馆

具体来看,各博物馆在平时17时闭馆的基础上,将闭馆时间普遍向后延长了1个至5个小时。

●隋唐洛阳城应天门遗址博物馆、牡丹博物馆、洛阳三彩艺术博物馆闭馆时间延长至22时。

●洛阳博物馆闭馆时间延长至21时。

●龙门博物馆闭馆时间延长至18时30分。

●二里头夏都遗址博物馆每周一至周五闭馆时间延长至18时,每周六、周日延长至19时。

●隋唐大运河文化博物馆、洛阳民俗博物馆每周一至周四闭馆时间延长至19时,每周五至周日延长至21时。

●洛阳古墓博物馆、洛阳周公庙博物馆、洛阳周王城天子驾六博物馆、关林,每周五、周六将闭馆时间延长至20时。

特色活动 沉浸体验

●洛阳博物馆将推出5场“神秘

客·洛小文夜探博物馆”沉浸式讲解活动,1场小唐人游园会沉浸式文化演艺活动(4月12日),以及洛阳文物珍宝展直播讲解活动(4月13日夜场)、活字印刷术体验亲子活动(4月20日夜场)。

●洛阳古墓博物馆将推出“洹水·陶魂——临洹史前彩陶文化特展”。自4月10日起,该博物馆将开启“博物馆奇妙游——北邙千秋”活动,通过沉浸式互动解谜游戏,让游客进一步解古墓博物馆所展示的历史和相关人物。

●二里头夏都遗址博物馆特别策划了“探源最早中国”考古研学系列活动,带领大家领略华夏第一王都的无限魅力。同时,该博物馆将有针对性地推出“消费满减”“满额赠”等促销活动,丰富馆内文创消费活动。

●隋唐大运河文化博物馆将推出“广州定制——广州博物馆藏清代中国外销纹章瓷展”。同时,全国首个博物馆内沉浸式戏剧体验项目——《无相·运河》将在这里上演,通过沉浸式夜游活动,为大家讲述“运河故事”。

●民俗博物馆将推出“华檐吉光——匾额文化展”,同时将增设汉服体验馆、文创商店,为游客提供服务。

●八路军驻洛办事处纪念馆将推出“回望·峥嵘”沉浸式剧本体验活

动,带领大家探秘隐藏在历史长河之中的答案。

●洛阳周公庙博物馆将举办特色文创市集。

●关林将开展“着汉服夜观春秋”免费换装打卡、非遗展演等活动。景区内还设有特色商品销售区,为大家准备了与关公文化主题相关的文创伴手礼。

●洛阳考古博物馆将推出“我在洛阳修文物之古籍装帧”研学活动,让游客在动手参与“文物修复”的过程中,增强文物保护意识。

增开公交 优化服务

●为方便游客到博物馆参观,我市将增加开往热门博物馆的公交数量及频次,在高铁站、火车站、重要路口增加博物馆宣传指示牌。

●洛阳各文博场馆将全面提升停车场、接待大厅、观众休息处、卫生间等基础设施,为游客营造整洁、优美、舒适的参观环境。

●各博物馆馆长、优秀讲解员及志愿者将拍摄“走进博物馆——我为洛阳代言”主题视频,自4月1日起,通过官方视频号、抖音、小红书等新媒体平台陆续发布,通过线上线下同频共振,集中展示洛阳悠久的历史和文化。

洛报融媒记者 智慧 通讯员 刘秋杰

即日起招募牡丹文化节志愿者

本报讯(洛报融媒记者 刘嘉仪 通讯员 董玉婕)记者昨日从市文明办获悉,为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神,切实为第41届中国洛阳牡丹文化节提供优质、高效的志愿服务,自即日起至26日,我市面向社会招募牡丹文化节志愿者。

据介绍,第41届中国洛阳牡丹文化节志愿服务活动内容包含“沉浸式文旅我来做”“文化传承齐参与”“文明待客树形象”“文明迎宾展风采”“文明讲解显关怀”“文明劝导倡新风”“精心养护观环境”“爱满洛阳奏新曲”八大主题,有意者可结合自己的常住地、工作地等选择一个城市区,然后扫描下方二维码选择该城市区填写志愿者报名表。

有关部门将对牡丹文化节期间表现优异的志愿服务个人或团体予以通报表扬,并颁发相关证明。



扫码填写报名表

我市公益性岗位招聘会将于27日举行

本报讯(洛报融媒记者 谢娜娜 通讯员 孙浩洋 李帆)近日,记者从市人社局获悉,2024年洛阳公益性岗位招聘会将于3月27日举行,帮助就业困难群体实现就业。

本次招聘会共有107家市直单位计划提供409个岗位,涵盖交通协管、园林绿化、学校宿管、卫生保洁、文印收发等。

公益性岗位是保就业的兜底安置举措,安置对象必须是国家法定劳动年龄内、拥有洛阳市户籍(居住证)的就业困难人员。符合条件的人员,参加招聘会前要持本人身份证、就业创业证(就业失业登记证)及相关证明材料到本人常住地街道、乡镇人力资源社会保障基层服务平台,进行就业困难人员资格认证。



扫码查看应聘条件、岗位信息等

- 招聘时间:3月27日9时至12时
- 招聘地点:洛阳市体育中心广场
- 咨询电话:69933776、69933280



我市“世界水日”“中国水周”宣传活动举行

昨日是第三十二届“世界水日”。昨日上午,洛阳市“世界水日”“中国水周”宣传活动在河南省水情教育基地——隋唐大运河文化博物馆启动。

在启动仪式上,我市为2023年度创建成功的省级节水载体代表授牌。其中,洛阳华荣生物等20家企业获评省级节水型企业,洛阳日报社等24家单位获评省级节水型单位,名门万象小区等27个居民小区获评省级节水型居民小区。

活动现场开展了丰富多彩的宣传宣讲活动,倡导全民树立节约用水意识,争当节水护水爱水惜水的传播者、示范者和实践者。

洛报融媒首席记者 白云飞 摄

旅游环线双层公交 今日试运营

昨日,洛阳旅游环线双层公交“神都牡丹号”亮相,工作人员正在做试运营前的准备工作。

第41届中国洛阳牡丹文化节即将到来,为了给游客提供便捷、舒适的乘车环境,洛阳市公交集团特推出洛阳旅游环线双层公交,该公交从洛阳龙门站发车,途经龙门石窟、关林、定鼎门遗址博物馆、从政坊游园、洛阳博物馆、中国国花园西门、丽景门、洛邑古城、隋唐大运河文化博物馆、河洛古城,终点站为白马寺,该线路于今日试运营。

洛报融媒记者 张怡照 通讯员 赵承 摄



清明节文明祭扫倡议书

广大市民朋友:

清明节是寄托哀思、缅怀先辈、祭奠英烈的传统节日。为弘扬中华民族优秀传统文化,培育和践行社会主义核心价值观,深入推动移风易俗、树立文明新风,洛阳市文明办、洛阳市民政局特向全市人民发出以下倡议:

一、文明祭祀。反对丧葬祭祀奢靡之风,将追思缅怀逝者与弘扬优良家教

家风有机结合起来,鼓励通过家庭追思、书写寄语、讲述家风故事等方式缅怀逝者、追忆美德。自觉抵制封建迷信行为,告别祭祀陋习,营造文明祭祀新风尚。

二、绿色祭祀。倡导网络祭扫、鲜花祭扫、无烟火祭扫,不销售、不购买、不使用封建迷信和低俗祭祀用品,不在街头、广场、小区、墓地焚香烧纸点烛,祭扫过程中不破坏自然环境、不影

响他人生产生活。

三、安全祭祀。在祭祀活动中要注意人身安全,遵守交通规则。注意防火安全,遵守陵园、公墓等场所的消防安全规定,留意火源和易燃物品。合理安排祭扫时间,避免扎堆祭祀,自觉维护社会公共秩序,保证祭祀活动安全有序。

广大市民朋友,倡导文明祭扫,营造舒适绿色的人居环境,是全社会的共

同责任。让我们携起手来,以文明、环保、安全的方式度过一个有意义的清明节,做文明祭扫的践行者、传统文化的传承者、告别陋习的先行者,以文明缅怀的实际行动,共建文明和谐的美好洛阳!

洛阳市文明办
洛阳市民政局
2024年3月22日

靶向监督护航 就业“春风”暖心

“这里工作环境舒适、薪资待遇优厚,我回去和家人商量一下就过来上班。”近日,在瀍河区举办的“送工入企”活动中,一名参观群众现场向企业表明就业意愿。

为有效缓解辖区就业困难人员就业难点、堵点问题,瀍河区纪委监委瞄准“稳就业、保就业”监督靶心,开展精准监督,督促区人社局积极开展“送工入企”活动、“春风行动”招聘会等就业帮扶活动,为用工企业和求职群众搭建“线上+线下”岗位供需平台,破解招工、就业“两头难”问题。同时,细化稳岗就业监督清单,发挥“室组地”联动优势,以高质量监督确保就业政策落实落地,让群众就业有路、企业招工不难。驻区人社局纪检监察组深入招聘活动现场,与用人单位沟通交流,为群众提供暖心服务。

“就业事关民生,我们将持续推动监督力量向一线倾斜,向重点人群聚焦,督促有关部门和单位切实履行好主体责任,推动各项稳岗就业政策和措施落地落实。”该区纪委监委相关负责人表示。(王可欣)



遗失声明

洛阳华青中药科技有限公司公章(章号:4103110172470)、合同专用章(章号:4103110172472)、财务专用章(章号:4103110172471)、发票专用章(章号:4103110172473)丢失,声明作废。

始终把安全生产牢牢抓在手上 常态化开展隐患排查整治

切实增强责任感 提升本质安全水平